N° 103.492 MC(ThémClTI ques Aduis.com
QUELQUES REVISIONS

1.| Quel signe est correct ? Relie i _
< &4

Addition

)

Multiplication

Soustraction

85+16= _101 24+69=_93  78+43= _121 345+55= 400  122+31= _153

96 -54=_42 123-49= _74 76-21= 55 57-38= _19  145-87= _58

126 564 894 278 763
+451 + 85 +549 +457 + 78
577 649 1443 735 841
356 678 154 947 653
- 78 - 245 - 47 - 458 - 245
278 433 107 489 408
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Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont a télécharger gratuitement
sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d'ceil |
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ABCDEFG
HIJKLMNO

3.| Mditrises-tu les multiplications ? PQRSTUVW
XYZ

4x3= _12 5B5x6= _30 7x4= _28 9x2= _18 3x9= _27

5x1= 5 6x8= _48 9x10= _90 7x5= _35 8x7= _b6

4 | Mditrises-tu le ,combien de fois... dans.. ?

4en20=_5 fois 5en40=_8 _fois 8end48= _6x len9= _9x
2enl2=_6x ben36=__6x 10en80=_8x 8enb64=_8x
9en81=_9x 3en24=-_8x 7en42= _6x 4en32=_8x
5
15 x 8 34x7 66 x 3 16 x 9 58 x 4
120 238 198 144 232
245 x 9 158 x 4 2357 x 8 34 x 23 87 x 12
2205 632 18856 782 1044
8:4:=2 40:8= 5 15:3= 5 32:4= g 72:8:=9
48 : 4 =12 32:2= 16 99:9= 11 72:3=24 80:5=16
6. | Mme Meyer achete 3 seche-cheveaux pour son salon de coiffure. Elle paie 105 €.
~! Combien colite 1 séche-cheveux ?
105:3 =35 Un séche-cheveux colite 35 €,

Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont a télécharger gratuitement
sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d'ceil |
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modele noir : modéle brun, trés élégant :

8,90 € 12,50

bleu, modele a la mode : La plume a I'écriture parfaite :

f(/

a.) Quel stylo a encore est le moins cher ?

Le bleu, le modéle a la mode est le moins cher.

b.) Et de combien € et Cent le modéle bleu est-il moins cher que le noir ?

890-480=4.10 Le modele bleu est de 4 € et 10 Cent moins cher.
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c.) De combien d' € et Cent est la plume a I'écriture parfaite plus chére que le brun ?

15,90 - 1250 = 3,40 La plume a I'écriture parfait est de 3 € und 40 Cent plus cheére.

8.| Combien d'€ et Cent dois-tu payer d la caisse si tu achétes les 3 articles ?
Combien on te rendra d' € et Cent si tu paies avec un billet de 20 € ?

gomme : 0,45 € 0,45
— + 9,80
j + 7,65
\ 17,90 20-1790=2,10

compas : 7,65 € Je dois payer 17 € et 90 Cent.
Si je paie avec un billet de 20 €, on me ren-
dra 2 € et 10 Cent.

trousse : 9,80 €

9.| Un crayon colite 0,65 €. Combien colitent les 5 crayons ?

R R R

065 x5 =325 Les 5 crayons coilitent 3 € et 25 Cent.

Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont a télécharger gratuitement
sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d'ceil |
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